



kvetoucí sedmikráska 19. ledna

Co je horší a kam s ním ...?

Opravdu zvláštní způsob průběhu počasí v těchto zimních měsících vytváří mnoho nevídaných situací na celé planetě a výjimkou nejsou ani naše luhy a háje.

Mírný průběh této zimy potěšil zejména správce všech komunikací, kteří nemuseli řešit každoroční otázku: „Kam s ním...?“ Je však otázkou, jestli se ušetřené prostředky za zimní údržbu pozitivně odrazí na zlepšení stavu rozbitých silnic.

Všichni ušetříme určitě něco málo za teplo, obce za zimní údržbu chodníků a místních komunikací. Naproti tomu v jiných částech světa se lidé potýkají s přívaly sněhu a musí si hledat odpovědi na otázku:

„Kam s ním...?“

Na radě je nyní první část otázky, je horší zima bez sněhu nebo se sněhem? Na to jsou jistě rozdílné názory.

Pokud nepadá, zdá se, že nemusíme nic řešit, v klidu přežijeme pár měsíců, začne se oteplovat a máme tu jaro.

Pokud nám spadne bílá peřina a nastane pravá zima, kterou známe z obrázků pana Lady, musíme více topit, uklízet sněh..., ale všude krásně bílo, čisto, děti si užívají zimních radovánek a příroda si lebedí, protože se ukládá k zimnímu spánku, půda odpočívá a dostatek sněhu je příslibem dostatku spodní vody v následujících měsících.

pokračování na str. 4

Úvodní slovo

Podle názvu a pranostik skončil svoji vládu nejstudenější, nejkrutější, ale také nejkratší měsíc v roce, měsíc únor. Letos však byl snad pro většinu z nás přijatelný. Až na některá rána s nepříjemnou ledovkou a námrazou a na několik větrných dní a nocí se měsíc únor i se svými rozmary v našem regionu choval celkem shovívavě. Jediní, kdo zatím z průběhu letošní zimy neměly radost, jsou děti. Snad jim to vynahradí měsíc březen, kdy je čekají jarní prázdniny, zimní radovánky a sněh. Když nenapadl u nás, počká na ně snad alespoň na horách.

Pomaloučku bude končit plesová sezona a my všichni budeme čekat na první opeřené posly jara a také na 21. březen – na první jarní den. Velmi rád bych však připomněl jiný jarní den. Den, kdy se prvně objevují květiny všeho druhu spolu s dětskými přáníčky, vyráběnými ve školkách a školách, a to mezinárodní den žen - 8. března. Rád bych i já, podal alespoň symbolickou jarní kytičku za všechny muže a popřál všem dívkám, maminkám, babičkám, no prostě všem ženám, hodně zdraví, spokojenosti a vše nejlepší k jejich svátku.

Jaroslav Urban

FINANČNÍ ÚŘAD PRO STŘEDOČESKÝ KRAJ

Územní pracoviště v Kutné Hoře

Územní pracoviště v Čáslavi

INFORMACE PRO VEŘEJNOST

Finanční úřad pro Středočeský kraj, Územní pracoviště v Kutné Hoře a Územní pracoviště v Čáslavi informují všechny daňové poplatníky, kteří budou za zdaňovací období 2013 podávat daňové přiznání k dani z příjmů fyzických osob, že v rámci služeb poskytovaných veřejnosti budou pracovníci územních pracovišť přítomni na

Městském úřadě v Uhlířských Janovicích dne	12. 3. 2014	od 13 do 17 hod.
	19. 3. 2014	od 8 do 17 hod.
	24. 3. 2014	od 8 do 17 hod.
	26. 3. 2014	od 8 do 17 hod.
Městském úřadě ve Zruči nad Sázavou	12. 3. 2014	od 13 do 17 hod.
	19. 3. 2014	od 13 do 17 hod.
Obecním úřadě v Kácově	17. 3. 2014	od 15 do 17 hod.
Obecním úřadě ve Zbraslavicích	17. 3. 2014	od 14 do 17 hod.
Obecním úřadě ve Vlkanči	19. 3. 2014	od 15 do 18 hod.

V rámci těchto úředních hodin mohou daňoví poplatníci platně podat svá daňová přiznání, mohou získat pomoc při vyplnění daňového přiznání do příslušných formulářů. V průběhu těchto návštěv na obcích není možno zaplatit daň v hotovosti.

Upozorňujeme, že vzory všech aktuálních daňových tiskopisů jsou dostupné na stránkách Finanční správy www.financnisprava.cz → daňové tiskopisy.

Ucelený přehled informací o elektronickém podání daňového přiznání je k dispozici také na stránkách Finanční správy www.financnisprava.cz → daně elektronicky.

Pro podání učiněná do datové schránky doporučujeme použít datovou schránku Finančního úřadu pro Středočeský kraj ID: **6sxny3p**.

Upozorňujeme, že podání učiněná e-mailem nejsou považována za elektronicky podaná ve smyslu ustanovení § 71 odst. 1) zákona 280/2009 Sb., daňový řád.

Pro případ, že vzniknou poplatníkům v souvislosti s podáváním daňových přiznání některé nejasnosti, mohou se za účelem jejich vyřešení dotázat na informační telefonní lince KFÚ pro Středočeský kraj tel. **234 009 219**, ÚzP v Kutné Hoře tel. číslo **327 536 329** nebo ÚzP v Čáslavi – tel. číslo **327 300 353**. Informační linky budou v provozu od 3. 3. 2014 do 1. 4. 2014.

Bankovní účet pro bezhotovostní placení daně je **77628111**, kód banky **0710**, předčíslí pro daň z příjmů fyzických osob je 721, variabilní symbol je IČ nebo rodné číslo.

Rozšířené úřední hodiny pro výběr daňových přiznání:

- ÚzP K. Hora a Čáslav v pracovních dnech **24.3 až 1. 4. 2014 od 8.00 do 18.00 hod.**,

- pouze na ÚzP v K. Hoře v sobotu **29. 3. 2014 od 8.00 do 12.00 hod.** (pokladna zavřena)

Rozšířené pokladní hodiny v termínu od 24. 3. až 1. 4. 2014:

Kutná Hora	- pondělí a středa	od 8 do 12 hod. a od 13 do 15.30 hod.
	- úterý, čtvrtek, pátek	od 8 do 12 hod
Čáslav	- pondělí a středa	od 8 do 11,30 a od 12.30 do 15.30 hod.
	- úterý, čtvrtek, pátek	od 8 do 12 hod

MĚSTO UHLÍŘSKÉ JANOVICE

Václavské náměstí 6, PSČ 285 04, tel.: 327 551 060, tel./ fax: 327 544 124
e-mail: urad@uhljan.cz
Odbor finanční

Město Uhlířské Janovice na základě „Zásad používání peněžních fondů obce“

vyhlašuje
výběrové řízení

na poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení určené na zvelebení bytových a rodinných domů včetně jejich napojení na sítě technického vybavení.

Občané, kteří mají zájem o poskytnutí této půjčky, si mohou podat žádost do výběrového řízení nejpozději do 20. března 2014 na Městský úřad Uhlířské Janovice .

Žádost je možno vyzvednout na městském úřadě, přízemí – finanční odbor nebo na www.uhlirskejanovice.cz

Slavičková Ivana
finanční odbor, MěÚ

OZNÁMENÍ PRO OBČANY MĚSTA UHLÍŘSKÉ JANOVICE:

Poplatky za svoz a sběr komunálního odpadu pro rok 2014

- osoba s trvalým pobytem v obci	600 Kč
- osoba starší 75 let, invalidní osoby 3. stupně či ZTP/P	540 Kč
- majitel rekreačního objektu	600 Kč

Poplatek je možno uhradit hotově v pokladně městského úřadu v pokladních hodinách nebo na účet města č. **9356030287/0100**

Při platbě na účet: VS	11340 Uhlířské Janovice	SS	číslo popisné dle trvalého pobytu
	21340 Janovická Lhota		nebo číslo popisné rekreačního objektu
	31340 Kochánov		
	41340 Malejovice		
	51340 Mitrov		
	61340 Opatovice II		
	71340 Silváňka		

Od letošního roku jsou zrušeny štítky na popelnice.

Poplatek za psa r. 2014

- 1. pes - dům	200 Kč	Při platbě na účet:	VS	11341 Uhlířské Janovice
- 2. pes - dům	300 Kč			21341 Janovická Lhota
- 1. pes - byt	400 Kč			31341 Kochánov
- 2. pes - byt	500 Kč			41341 Malejovice
- pes - vesnice	100 Kč			51341 Mitrov
				61341 Opatovice II
				71341 Silváňka

Splatnost poplatků je 30. června 2014

SS číslo popisné dle trvalého pobytu



22. ledna - letos vyjimečně zasněžené krmítko

pokračování z titulní strany

Bílá zima a mráz (asi by zamrzly barvy) by pravděpodobně uchránily městský park od sprejera, který si jako objekt svého „výtvavného díla“ vybral informační tabuli, lavičku, odpadkový koš a nevinné jen tak rostoucí stromy. Chudák dřevěná sova, kdyby jen tak mohla uletět.



socha od Miroslava Gruse

Město podalo trestní oznámení na dosud neznámého pachatele. Sprejerství je trestný čin poškození cizí věci a pachatelé hrozí trest odnětí svobody až na jeden rok. Případem se zabývá Policie ČR a v minulých letech se podobný případ podařilo vyřešit a pachatele dopadnout. Doufáme, že se to podaří i tentokrát. Policii by pomohlo, abychom se více dívali kolem sebe a podobné jednání, kterým někdo ničí práci druhých, odsoudili.

Dostatečně vysoká sněhová pokrývka zakrývá vše neuklizené, špinavé, prostě všechno, co neradi vidíme. Bohužel také pozůstatky stravy čtyřnohých miláčků – psí exkrementy. Je to k neuvěření, ale vyskytují se ve stále větším množství. Dalo by se pomalu říci: „Psí hovínko – kam se podíváš“.

Mělo by být v zájmu všech lidí, abychom chodili po čistých chodnících, aby si v trávě mohly hrát děti. Jeden příklad za všechny: Osoba venčí psa a ten vykoná svojí potřebu. Je upozorněna jinou osobou, že by po pejskovi mohla uklidit, ale reakce na upozornění

je zcela neadekvátní a končí slovy: „Platím poplatek, tak co!!!“

Ve vyhlášce o místních poplatcích č. 1/2011 v části II., článku 5, jsou stanovené sazby poplatků. Jako většina poplatků v Uhlířských Janovicích jsou částky na nižší úrovni, než v okolních městech. Zvláště se jedná o poplatky za psa v jiných typech staveb než v rodinném domě.

Chtějí pejskaři, kteří venčí své mazlíčky, aby se poplatky zvyšovaly? Aby nám poplatky pokryly zakoupení stroje na sběr psích exkrementů, musely by být několikrát vyšší. To je ale dle mého názoru zbytečné, protože kdyby si každý po sobě uklidil, je čisto. Pokud by přesto čtenář nevěděl, jak na to, stačí se podívat na internet a do vyhledávače zadat slova: „Psí hovínko“, po klinutí se objeví nabídky společenské hry pro děti od 4 let, někde i s popisem, jak to správně funguje.

Odpověď na otázku z nadpisu tohoto článku budeme znát tehdy, až bude všude mnohem čistěji.

**Text Jiří Buchta
Foto Václav Marhan**



Valná hromada SDH Kácov

V sobotu 25. ledna 2014 se konala v Hotelu Kácov valná hromada místní organizace Sboru dobrovolných hasičů Kácov. Hasiči hodnotili svou činnost za uplynulý rok. Počet výjezdů, hospodaření, brigádní činnost i stav techniky.

Se svým příspěvkem vystoupila také vedoucí dětského oddílu Renata Albrechtová, aby přítomné seznámila s úspěchy v loňském roce. A bylo se vskutku čím chlubit. Družstvo (Hasmani) nejprve vyhrálo krajské kolo soutěže Plamen v Hořovicích a postoupilo tak do celostátního finále, které se letos konalo v Jablonci nad Nisou. Zde po dvoudenním klání získalo krásné 6. místo mezi dalšími 14 účastníky z celé republiky. Také družstvo mužů letos slavilo úspěchy, když vyhrálo okrskovou soutěž.

V diskusi vystoupila nejprve starostka obce Soňa Křenová, která místnímu spolku poděkovala za vzornou spolupráci a ocenila dosažené výsledky. V diskusi vy-



stoupil dále Pavel Karda, velitel stanice v Uhlířských Janovicích, Jaroslav Dušek, velitel okresního sboru a velitel okrsku Jan Barták. Všichni také ocenili práci dobrovolných hasičů a informovali přítomné o dalších plánech. Jaroslav Dušek ocenil dlouholetou práci místních hasičů a předal starostovi spolku Františku Mouchovi medaili „Za příkladnou práci“. Hosté Karda a Dušek společně s velitelem ká-

covských hasičů Zdeňkem Pěkným a starostou Františkem Mouchou odměnili vedoucí Hasmanů květinami a mladé závodníky sladkostmi. Celý večer byl zakončen při hudbě a tanci.

Před hasiči je další rok, doufejme, že zásahů při živelných pohromách nebo při požárech bude co nejméně a při soutěžích se jim bude dařit podobně jako v loňském roce.

Petr Křen



Karnevaly v Kácově

V sobotu 15. února patřila kácovská sokolovna tanci, hudbě a zábavě. Místní sbor dobrovolných hasičů pořádal opět po roce tradiční karneval.

Nejprve odpoledne přivítali děti král a princezna, kteří připravili kromě diskotéky spoustu her. Mezi malé tanečníky přišel také Mimoň z pohádky, aby si s nimi zatančil. Děti, ale i jejich rodiče, soutěžili například v pojídání banánů na čas, nebo v taneční soutěži na sochy. Vítězové byli vždy odměněni nějakou maličkostí. Samozřejmě byly vyhodnoceny nejkrásnější masky, ale s prázdnou neodcházelo žádné děcko, protože pro každé připravili hasiči sladký balíček.

Večer pak dětské účastníky vystřídal dospěláci. Jako první dorazil "Dan Nekonečný" se svojí skupinou, aby předvedl svoji ohňovou šou. Dále následoval přilet hejna holoubků i s holubníkem.

Během večera byli k vidění na-



ši úspěšní biatlonisté, Harry Potter a jeho kamarádi, postavičky z večerníčků, nebo námořníci z Posázavské Paroplavby. K tanci hrála skupina Universum a zábava to byla náramná, věřte, já to vím, já tam byl.

Další kulturní akcí v Kácově budou zhruba za měsíc (22. 3.), tradiční Sokolské Šibřinky. Přijď-

te pobejt a podpořit místní spolek.

Více foto na http://kolopetr.rajce.idnes.cz/15.2.2014_Kacov_hasicci_detsky_karneval/
http://kolopetr.rajce.idnes.cz/15.2.2014_Kacov_hasicci_karneval/

Petr Křen



Dětský karneval

V sobotu 15. února 2014 patřilo pohostinství v Onomyšli tanci, hudbě a veselé zábavě. Místní sbor dobrovolných hasičů spolu s obecním úřadem uspořádal tradiční karneval.

Děti v sále přivítali Asterix a Obelix v doprovodu dvou Římanů a klaunů. A opravdu měli všichni plno práce. Sál byl zaplněn dětmi v překrásných maskách a kostýmech. Soutěžilo se, tančilo, hrály se hry a každý byl odměněn nějakým dárkem či sladkostí.

V 15:00 nás navštívil mistr Kouzelník. Při jeho vystoupení se všem tajil dech. Kouzlily i děti, ale žádný kouzelnický trik jsme neprokoukli. Při balónkové show každý obdržel z balónku zvířátko nebo meč.

Odpoledne rychle ubíhalo, děti pobíhaly po sále, házely konfety a v sále panovala příjemná nálada. Náš diskžokej Míra pouštěl báječnou sestavu písniček – za to mu patří velký dík.

Poděkování také posíláme všem, kteří finančně naši akci podpořili a podílejí se na udržení těchto kulturních tradic (ZOD



Onomyšl, Unikom Kutná Hora a.s., Hračkářství paní Prokešová Uhl. Janovice, SDH Onomyšl a Křečovice, OÚ Onomyšl).

Také bychom velmi rádi poděkovali všem místním „dospělákům“, kteří se ve svém volném čase ochotně obléknou do různých kostýmů a s nadšením jdou bavit ostatní lidi. I při této akci jsme měli těsně před zahájením menší technický problém – spíše Obelix (Sypan). Nemohl obléknout kalhoty. Obětává švadlena

paní Jana Šindelářová sedla k šicímu stroji a za pár minut byly kalhoty o 40 cm v pase širší. S velkou radostí a úsměvem jsme kulturní akci úspěšně zahájili. Kdo jste u nás ještě nebyl, můžete jen a jen litovat.... Fotky z karnevalu můžete vidět na internetových stránkách obce www.onomysl.cz

**S pozdravem
kulturní nadšenci obce
Foto: Iveta Kocourková**



Kurz první pomoci v Mateřském centru Uhlíček

V úterý 28. ledna 2014 se herna Mateřského centra Uhlíček v Uhlířských Janovicích naplnila dvěma desítkami maminek, které přišly, aby se dozvěděly cenné informace a rady, jak se zachovat v situacích, kdy je lidský život v ohrožení.

Na programu nebyla jen samotná resuscitace dětí i dospělých, kterou jsme si všechny prakticky vyzkoušely na figurínách pro nácvik resuscitace, ale i nejčastější akutní stavy u dětí, laická první pomoc u dospělých, rozdělení posádek zdravotnické záchranné služby nebo komunikace s jejím dispečinkem.

Chtěly bychom na tomto místě ještě jednou poděkovat Danovi Kubákovi, zdravotnickému záchranáři kolínské záchranné služby, který kurz velice zajímavě a

poutavě vedl a předal nám spoustu praktických zkušeností ze své práce záchranáře.

Dopoledne uteklo velmi rychle, na všechny dotazy zdaleka nedošlo, a tak doufáme, že naše Ma-

teřské centrum znovu brzy navštíví a podělí se s námi o další užitečné rady.

Marcela Vojtová



Zápis dětí do I. ročníku na školní rok 2014/2015

Na ZŠ v Uhlířských Janovicích se konal zápis do I. ročníku v řádném termínu 6. 2. a 7. 2. 2014 a náhradním termínu 14. 2. 2014.

Zápis probíhal v klidném a přátelském prostředí školy. Ihned po příchodu do školy se rodičům i budoucím prvňáčkům věnovaly paní učitelky. Rodiče vyplňovali potřebné údaje o dětech a přihlíželi zápisu. Paní učitelky si ověřovaly základní předpoklady dítěte pro školní docházku.

Děti rozlišovaly barvy, reagovaly na různé pokyny, zpívaly, přednášely básně, kreslily, počítaly, všechny požadavky se snažily splnit. Po zápisu byly odměněny výrobky žáků ŠD a ZŠ.

Na naší škole bylo zapsáno 66 dětí, 9 rodičů požádalo o odklad školní docházky pro své děti.

Mgr. Hana Vášová



Jan Zámotný s Mgr. Miloslavou Královou



Eliška Srbová s paní učitelkou Mgr. Lucií Fetterovou



Štěpánka Balvínová a Mgr. Olga Ladrová

Zprávičky vodníčka Vavřinečka

Ahoj všichni, i když to vypadá, že tam u nás už převzalo vládu jaro, já raději v Itálii ještě chvilku pobudu. Však mi i tady voda našeptává, co se v Mateřské škole Vavřinec děje...

Tak například jsem se dozvěděla, že mé kamarády navštívila v pátek 17. ledna redakční rada měsíčníku Mikroregion. Děti zazpívaly členům rady tři písničky a předaly jim krásná přáníčka. Přímo od šéfredaktorky Mikroregionu

ke mně doplnula zpráva, že děti všechny členy rady moc překvapily a potěšily.

Jak jsem již psal, vypadá to, že jaro letos převzalo vládu trochu dřív, ale i tak se děti rozhodly, že trochu přilepší zvířátkům v lese. Z domova nabraly zásoby – seno, zrní, jablka a vše odnesly k lesu do krmelce. Když pak šly krmelec po pár dnech zkontrolovat, zjistily, že seno i zrní tam ještě zbývá, ale na jablíčkách už si zví-

řátka pochutnala.

Malou odměnou pro děti bylo loutkové divadlo Kocourek Modroočko, které přijelo v úterý 18. února do školky a určitě nebylo poslední. Zatímco píšu tyhle řádky, už mi voda našeptává, že se do školky chystá další divadlo a dokonce prý zaslechla něco i o školkovém karnevalu. Už teď se těším, jaké zprávy mi přinese příště. Zdraví vás

vodníček Vavřineček



Dopis z ratajského Klubu Čtrnáctka

No co Ti budu, Katko, povídat,

v novinářině se stává ledacos. Kdysi dávno jsem dělal jako brigádník v deníku, který se nazýval Svobodné Slovo. Sídlil v paláci Melantrich na Václavském náměstí, ano, v tom baráku se slavným balkónem, který byl po 17. listopadu zaplněn samými nóbl lidmi. Třeba panem Havlem, Jirkou Černým, Martou Kubišovou... Tak tam Svobodné Slovo vycházelo a ještě také Lidová demokracie, dvoje noviny, dnes již zaniklé. A tam jsem zažil jednou v noci přepadení hochy od Státní bezpečnosti. Kvůli tiskařskému šotku. Museli jsme otisknout projev některého no name komunistického papaláše k nějakému snad pětadvacátému únoru vulgo vítěznému. A v tom projevu samozřejmě nechybělo „...a také soudruzi nezapomeneme, že nás osvobodila slavná Rudá...“ Jenže jsme u šotka. Lamač - to je ta ženská nebo chlápek, co texty upravuje do odstavců, sloupců a tak, „zlomil“ projev tak, že na první straně končil „...a také soudruzi ne-“, a text pokračoval na straně druhé slovy: „zapomeneme, že nás osvobodila slavná Rudá...“ Dodnes věřím, že si toho ani šéf sazečů, tehdy vyhozený redaktor pan Černý nevšiml. Ani že to nebyl naschvál lamačů. Nebo jim to nedošlo. Nicméně vydání ještě nebylo na ulici, estébáci ho celé nechali hodit do stoupy a pak rotačky do rána tiskly nové vydání, kde již nebylo nezapomenutí. Sice úvodníky tenkrát nikdo nečet, ale to jsme si těm fízlům nedovolili říct. Pokusili jsme se to přehrát na tiskařského šotka, ale to už nám chtěli dát po hubě, tak jsme na tom netrvali.

A proč Ti to píšu? V minulém vydání jsem psal o našem starším kamarádovi Lojzíkovi Němečků. A pod dojmem toho, že přestože byl skoro o padesát let starší než my a chodil s námi zpívat po hospodách, ubral jsem mu v minulém povídání dvacet let. Tedy Lojza Němeček nebyl ročník 1924, ale 1904. Narodil se tedy celých deset let před Světovou válkou, o níž je letošní rok. No nevěřím, že jsem mu to ubral já. Ruku na klávesnici mi zcela určitě vedl ten náš společný kámoš zvaný na celém světě „Tiskařský šotek“.

Ale k plesu všech hasičů z Rataj a širokého okolí. A také jejich potencionálních zákazníků, tedy nedej Bože... Na něm uslyšíte malý jihočeský dechový

tanečník Radověnka, který si na loňském plese získal srdce mnohých. Hraje v něm náš společný kámoš Vláďa Tóth, hraje na tubu zvanou také mezi muzikanty „prdlafón“, a jak jistě víš, je absolventem slavné Pražské konzervatoře. Předtančení provede známá taneční škola Salza z Benešova.

Hlavním hostem plesu budou sólisté Pražského Hradčanského orchestru - Pepa José Kocůrek se svojí fenomenální flétnou a neméně dokonalou vizáží císaře Františka Josefa, ano, toho, který právě před sto lety vyhlásil Srbsku válku, která přerostla ve Světovou. Toho, který nemohl ráno dospát a nutil své úředníky a také dělníky dělat už od šesti. Od čehož se úředníci již oprostili, na rozdíl od dělníků. S ním bude s prsty, dokonale ovládajícími obě strany akordeonu neboli tahací harmoniky neboli dršťek vystupovat další sólista Orchestru Radek Anděl. Tito dva pánové jsou jako doma v písních města Žižkov u Velké Prahy, ale také v interpretaci slavných klasičeských skladeb.



Překvapení pro diváky mají oba průvodci plesem, kterými jsou stejně jako loni Katka s Ondřejem. Ti mají pro vás připravenou tajnou diváckou soutěž a samozřejmě uvedou i velikou hasičskou tombolu.

No co bych Ti dál psal? Na plesu bude k mání hasičský guláš „JAWA“ z Divišova, jedenáctistupňové pivo z Velkých Popovic, také černé pivo od stejného sládky, dokonce i bečka Moravského vína a spousta nealka.

A vezmi si na sebe alespoň malou večerní. Svému

příteli vyříd', že pořadatelé jej do Pivovárku pustí také jen ve společenském oblečení! Tedy ve smokingu, fraku, nebo alespoň v saku s kravatou. Připustíme i odpolední žaket nebo jeho předchůdce kaiserrock. A vítán bude ten, který přijde v historické hasičské uniformě. Ten bude mít dokonce vstupné za polovic. A první pivo zadara. No to už je výzva, Katko, ne?

No co Ti budu povídat...

text Ota Kmínek
foto Otýlie Diatková



A k minulé soutěži:

Do boje s odpovědí na velmi složitou otázku se pustilo tentokrát rekordních 14 volajících. Ale ze čtrnácti volajících, mezi něž patřili i matadoři diváckých soutěží, odpověděla správně první Jana Brejchová z rodiny, která ví všechno. Jako jediná věděla, že soupis místností doložený při kolaudaci patřil k Hotelu Lutrýn, později k Dětskému domovu a nyní k ruině krásného prvorepublikového domu. Gratulujeme! Dvě vstupenky pro ni budou připraveny na kase v Pivovárku, nebo si je může vyzvednout na Úřadě městyse Rataje nad Sázavou.

Ještě velednoduchá otázka protentokrát:

Kolikátý hasičský ples za poslední dva roky je ten letošní? Kdo první odpoví špatně, získává na letošním plese jedno pivo zdarma. Po předložení dvou vstupenek. Nikoli čestných.

Sportovní ples v Kácově

Zatímco kácovští hasiči hodnotili svou činnost v Hotelu Kácov, uspořádali místní sportovci, (vo- lejbalisté společně s fotbalisty), 2. Sportovní ples. K tanci a poslechu hrál stejně jako v loňském roce František Procházka. Sportovci vyměnili

dresy a tepláky za slavnostní oblečení a předvedli se na tanečním parketu. Přišli je podpořit i hasiči po ukončení valné hromady. A když byla ohlášena poslední písnička, kterou v Kácově při sportovních plesech nemůže být žádná jiná než Sokolíci, nechtělo se nikomu domů.

Sportovci si touto akcí přivydělali na svoji činnost a účast v soutěžích.

Více foto na:
http://kolopetr.rajce.idnes.cz/25.1.2014_Kacov_Sportovni_ples/

Petr Křen



Staňkovice

První zmínka o obci se datuje k roku 1479, kdy kníže Viktorín Minsterberský, syn krále Jiříka z Poděbrad musel podstoupiti králi Matyáši všechny statky v Čechách, mezi nimiž bylo i zboží ratajské, ke kterému náležel i statek Staňkovice. Ke zboží ratajskému náležely Staňkovice až do zrušení roboty.

V r. 1866 žilo ve Staňkovicích 205 osob ve 37 domech. V této době byla ještě součástí Staňkovic osada Bláto, kde bylo 16 domů a 119 obyvatel. V šedesátých letech minulého století byla osada přičleněna k Uhlířským Janovicím.

V roce 1897 byla postavena



nová škola ve Staňkovicích pro děti z osad Staňkovice, Nová Ves, Ostašov, Chlum a Bláto. Vyučování bylo ukončeno v roce 1965 a děti přešly do základní

školy v Uhlířských Janovicích. Potom budova školy prošla několika rekonstrukcemi, nyní se v ní nachází obecní knihovna a sídlo obecního úřadu.

Chlum

První zmínky o obci se datují do 15. století. Roku 1487 koupil Bohuslav ze Švamberka od knížat z Minsterberka panství ratajské a v odevzdací listině se uvádí také osada Chlum. Ve vamberském majetku zůstal Chlum do r. 1524, kdy se směnou dostal s Ratajemi do rukou rytíře Václava Rabenhaupta ze Suché. Chlumecká dědina vystřídala různé majitele, kteří postupně vlastnili Rataje a roku 1772 přešla s celým panstvím na knížata z Lichtenštejna. V osadě bylo v roce 1914 26 domů a žilo zde 138 obyvatel.



Ostašov

Dle pověsti starých pamětníků je zbytkem staré větší osady neznámého jména a je pravděpodobně jednou z nejstarších osad obce Staňkovice. První zmínka v kronice obce je zaznamenána již roku 1788, v té době měl Ostašov 24 popisných čísel a 79 obyvatel. Ostašov náležel až do zrušení roboty a zavedení samosprávy vždy k panství ratajskému a počí-

tán byl jako samota ke Staňkovicím. Na místě nynější myslivny stával blatský dvorec se všemi hospodářskými budovami a sklárna. Ostašov je z jihovýchodní a z jihozápadní strany obklopen lesy ratajské obo-ry, které dodávaly dřevo do bývalé sklárny v Ostašově. V roce 1866 zde bylo 7 domů, kde žilo 30 obyvatel.



Smilovice

Kruhový půdorys osady dokazuje, že Smilovice jsou jednou z nejstarších obcí. Dokládá to i jméno odvozené od jejich zakladatele Smila, které se často vyskytovalo v staročeských rodech zemanských a šlechtických.

První písemné zmínky o Smilovicích pocházejí ze 13. století, z doby kdy byl pánem Ratají a okolních dědin Hroznata z Úžic a Choustníku. Tento při rozdělování svého majetku odkázal Smilovice svému synu Heřmanovi. Heřman



Správní území Staňkovice je složeno ze dvou katastrálních území a to Staňkovice s osadami Staňkovice, Nová Ves, Ostašov a k. ú. Smilovice s osadami Smilovice a Chlum.

Obec působí v rámci sdružení Mikroregionu Uhlířskojanovicka a středního Posázaví a MAS Lípa pro venkov.

V současnosti má obec celkem 255 obyvatel a v poslední době je zde postaveno 11 nových domů.

Obec má nově zpracovaný územní plán. K dnešnímu dni je v celé obci provedena kanalizace povrchových vod, veřejné osvětlení, plynofikace a zpevnění místních komunikací asfaltovým povrchem. V Nové Vsi je tenisové hřiště.

V naší obci je mnoho chráně-

se provinil proti řádu zemskému poškozováním biskupských statků a byl prohlášen za psance. Král Václav II. mu za trest v r. 1293 odňal Rataje a okolní dědiny, mezi nimi i Smilovice, a daroval je pražskému biskupovi, který je podržel až do r. 1325. Poté se majitelé panství a osady Smilovice střídali, posledním majitelem byl rod Lichtenštejnský, který je podržel až do r. 1918. V osadě Smilovice bylo v roce 1914 37 domů a žilo zde 258 obyvatel.

Nová Ves

Obec byla založena na místě některého panského dvora, o němž byly časté zmínky v dějinách černoblatského panství. Zboží Černého Bláta bylo královským fiskem prodáno r. 1623 Markétě Trčkové z Lípy, která se provdala za Jiříka z Talmberka. Tak se dostalo toto zboží ke zboží ratajskému, na jehož pozemcích koncem 18. století vznikla osada nazývaná Nová Ves. V r. 1866 měla osada v Nové Vsi 33 domů a 212 obyvatel.



ných památek. Socha svatého Donáta na Chlumě, románský sloup s křížem na bývalém rozcestí Smilovice, Chlum, Mirošovice, kapličky v Nové Vsi a Ostašově, zvoničky v Nové Vsi, Staňkovicích, Chlumu a Smilovicích a pomníky padlým vojákům z I. světové války ve Staňkovicích, Chlumu a Smilovicích. V posledním roce volebního období připravuje obec opravu zmíněných památek a veřejného osvětlení.

Na území obce se nachází středisko ŽV ZAS Úžice s novým velkokapacitním kravínem a celým zázemím pro šlechtitelský chov červených strak, kde je zaměstnáno 20 lidí ve dvou směnném provozu.

Ve Staňkovicích je hostinec "U Kmochoů" a jejich zemědělská

farma, na Chlumě je farma rodiny Maksových a truhlářská dílna bratrů Drobkových, v Nové Vsi má veterinární ordinaci MVDr. Jiří Doktor, v Ostašově je firma Unikomplex Kašpar a syn, sklad hutního materiálu a středisko chovu a prodeje ryb. Ve Smilovicích je autoopravna Miroslava Zeminy, tesařská firma "Střechy Košnar" a likvidace autovraků Horáček Pavel.

Spolkovou, zájmovou a společenskou činností se zabývá nově založená Základní organizace Českého svazu chovatelů Staňkovice a poslední existující Sbor dobrovolných hasičů Smilovice. Včelaři a myslivci z naší obce jsou organizováni v Uhlířských Janovicích.

Jaroslav Urban

Slavná jubilea v Podvekách

Dva dlouholetí členové hasičského sboru Podveky oslavili 80. narozeniny.

28. ledna 2014 pan **Josef Verdán**, který si užívá zaslouženého odpočinku v domově důchodců v Ratajích nad Sázavou. Paní ředitelka Pivoňková a její zástupkyně paní Pěkná nás ujistily, že se o něj vzorně starají. Zástupci SDH Podveky mu předali vyznamenání za věrnost, členem je již 60 let a byl u sboru dlouholetým starostou.

18. února 2014 oslavil také osmdesátiny pan **Miroslav**

Klovrza z Podvek, který se těší dobrému zdraví a stará se v penzi o svá koťátka. U sboru byl v osmdesátých letech jednatelem.

Obecní úřad Podveky zastoupený paní Mottlovou a paní Kalašovou společně se zástupci SDH Podveky paní Novotnou, panem Karbanem a panem Almerem jim oběma při osobní gratulaci popřáli hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let. Pan Almer zahrál na harmoniku, zpívalo se a bylo veselo.

Eva Mottlová



V Uhlířských Janovicích se slavilo krásné 90. výročí narození

Dne 28. ledna 2014 oslavila své 90. narozeniny paní **Marta Šlehobrová** z Uhlířských Janovic. K tomuto významnému životnímu jubileu jí za Sbor pro občanské záležitosti města Uhlířské Janovice poblahopřaly paní Marie Zelingrová a Olga Kyselová. Hodně zdraví do dalších let!

Václav Marhan



Zbizuby – 101. výročí narození

V neděli 16. února oslavila krásné sté první výročí narození paní **Marie Holubová** ze Zbizub.

Paní Holubovou jsme s paní starostkou navštívily u její dcery v Podvečích a musím konstatovat, že je pořád tou zvidavou usměvavou babičkou, která si vůbec nepřipouští, že se dožila tak vysokého věku. Stále chce být potřebná.

Ráda si přečte nějaký román z vesnického prostředí, nejraději má spisovatelku Vlastu Javořickou. Ve svém věku ještě dokáže uplést ponožky svým nejbližším a „za-

látnout“ roztržené koleno na kaťatech nejmladších potomků.

Od roku 2006 je nejstarším trvale žijícím občanem obce Zbizuby. Druhá nejstarší obyvatelka obce je o 12 let mladší. Předchůdce paní Holubové se dožil 96 let.

Jménem obecního úřadu ve Zbizubech a všech spoluobčanů přeji paní Marii Holubové vše nejlepší k jejím úctyhodným 101. narozeninám, především hodně zdraví, štěstí a pohody v rodinném kruhu těch nejbližších.

Jana Lejnarová



Dne 23. března uplyne 10 let ode dne, kdy nás navždy opustil pan **Jiří Špringer** ze Chmeliště. S láskou vzpomíná za celou rodinu dcera Radka. Všem, kteří jste ho znali a vzpomenete s námi, ze srdce děkujeme.



Dne 18. března 2014 uplyne 1 rok ode dne, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička a prababička, paní **Marie Jakubálová** z Vavřince. S láskou vzpomíná za celou rodinu dcera Alena.



Dne 24. března 2014 uplyne 1 rok ode dne, kdy nás navždy opustil pan **Josef Bělina** z Mirošovic. S láskou vzpomínáme. Za celou rodinu manželka Jaroslava.

Na této stránce zdarma otiskneme oznámení Vašich životních výročí a vzpomínek na blízké. Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat přímo na redakční e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com.

Rebelové mají jisté play off

Boje o účast v play off vrcholí a janovičtí hokejisté v nich již mají jistou účast. Dokonce bojují o nasazení rovnou do semifinále, což se povede prvním dvou týmům v tabulce.

První krok udělali proti HC Průhonice výhrou 7:3

V první třetině to byl jen boj o střední pásmo a padla pouze jediná branka. V čase 8:59 se trefil janovický J. Topinka. Třetina druhá byla z pohledu janovických hráčů o poznání veselejší. Nejprve skóroval P. Hladík, po něm M. Rejhon a nakonec V. Čmejrek. Průhonice se zmožily na slabý odpor a daly jen jednu branku. V závěru druhé části opět zavěsil V. Čmejrek a tak Rebelové do třetí třetiny vstupovali se čtyřbrankovým náskokem. Hned ve druhé minutě prostřelil gólmána Průhonice skvěle hrající V. Čmejrek a završil tak svůj hattrick. Za stavu 6:1 Rebelové polevili a nechali si vstřelit dva zbytečné góly. Na konečných 7:3 upravil M. Jindra.

V dalším utkání se potkali Rebels Janovice s HC Týnec Star.

Týnec vletěl na Janovice ve velkém stylu a vyhrál první třetinu 2:1. Za Janovice skóroval jen M. Jindra. Další dění na ledě bylo



v režii pouze jednoho muže. Jakub Frodl ve druhé části dvakrát zužitkoval asistenci M. Kosiny. Do poslední třetiny tak Janovice nastoupily s jednogólovým vedením. Ovšem hned ve druhé minutě zavěsil opět J. Frodl a v šesté přidal ten samý hráč další gólový zářez. Za stavu 5:2 pro Janovice zmobilizoval Týnec síly a roztočil kolotoč. Bojovnost Rebelů a hlavně skvělý M. Procházka v brance zabránili katastrofě. Týnečtí se dvěma góly přiblížili na rozdíl jediné branky. Naštěstí měli Rebelové ten večer skvělého

J. Frodla, který v poslední minutě utkání dal svou pátou branku a zpečetil výsledek na konečných 6:4.

V tabulce druhé Janovice narazily v dalším zápase na první HC Bystřice.

Bystřičtí v první části nedali Rebelům moc šancí. Od sedmé minuty vedli 1:0. V minutě desáté ještě srovnal krok M. Jindra. Ovšem ještě v té samé minutě skórovala Bystřice a třetina skončila 2:1 v neprospěch Janovic. V první minutě druhé části skóroval M. Kosina a srovnal skóre

#	TÝM	Z	B	V	R	P	G+	G-	G+/-	TM
1.	AHC REBELS	27	39	18	3	6	192	82	110	265
2.	HC FARMA Velké Popovice	27	38	19	0	8	174	93	81	154
3.	HC Průhonice	27	38	18	2	7	129	82	47	136
4.	SOKOL Senohraby	27	37	18	1	8	190	115	75	193
5.	HC Bystřice	27	37	18	1	8	158	99	59	155
6.	HC Týnec STARS	27	35	17	1	9	135	124	11	132
7.	HC ATTL 2011	28	27	13	1	14	148	154	-6	162
8.	DZS Struhařov	28	25	12	1	15	123	166	-43	202
9.	HC SEMTAMŤUK	27	15	7	1	19	120	192	-72	110
10.	Kabaret Sázava	27	13	6	1	20	83	175	-92	193

na 2:2. Ten samý hráč se nemýlil ještě jednou a zápas se začal otáčet. Do konce druhé třetiny ještě pojistili výsledek J. Frodl a M. Rejhon. Slabá a odevzdaná Bystřice kontrovala pouze jednou brankou. V šesté minutě poslední třetiny uzavřel gólový účet na konečných 6:3 L. Bášti.

Proti sázavskému Kabaretu Janovice uhrály zatím svoji nejvyšší výhru v soutěži - 23:1.

V jednoznačném zápase si janovičtí hráči kanadské body rozdělili takto: J. Frodl (7+4), M. Rejhon (3+4), R. Plechatý (3+1), J. Topinka (3+1), L. Bášti (2+3), M. Jindra (1+5), J. Rišlink (2+1), Š. Rezek (1+1), J. Balík (0+2), D. Pala (1+0), V. Vacík (0+1).

Michal Jindra



kolo	domáci	hosté	výsledek
27.	Kabaret Sázava	AHC REBELS	1:23
26.	AHC REBELS	HC Bystřice	6:3
25.	HC Týnec STARS	AHC REBELS	4:6
24.	AHC REBELS	HC Průhonice	7:3

Uhlíři absolvovali pětidenní soustředění v Horní Branné

Horní Branná – Dvacet hráčů z A a B týmu FK Uhlířských Janovic od středy 12. 2. do neděle 16. 2. absolvovalo kondiční soustředění.

Se soustředěním A týmu FK Uhlířské Janovice vyjádřil trenér František Machurka maximální spokojenost. „Se soustředěním máme jenom dobré zkušenosti. Hráči mají naprostý klid, každý má čistou hlavu. Kromě tréninku a večerky mají naprostou volnost.“

Uhlíři trénovali dvakrát denně. „Nepotřebujeme nějaké obrovské dávky, spolu s námi tam byl tým ze třetí třídy, trénoval čtyřikrát denně a hráči nemohli chodit,“ řekl František Machurka a pokračoval: „Hlavně, že kluci jsou spolu. Mohou spolu více než jindy



promluvit, posedět.“

Kromě Wolfa a Kopeckého, kteří jsou nemocní a stále nenaskočili do zimní přípravy, jsou Uhlíři kompletní. „Na soustředění s námi nebyl brankář Mejštrík kvůli zaměstnání,“ uvedl trenér, který nyní už začne klást důraz spíše na herní projev týmu. „Už

nás čekají poslední přípravná utkání,“ uzavřel.

Fotogalerii z tohoto soustředění naleznete na internetových stránkách Fotbalového klubu Uhlířských Janovic www.fkuhlirскеjanovice.cz.

Lukáš Čížek

Velkého úspěchu dosáhli mladší žáci na silně obsazeném halovém turnaji v Chrudimi

Chrudim – Mladší žáci UJ v sobotu 1. 2. sehráli halový turnaj v Chrudimi. Z tohoto kvalitně obsazeného turnaje přivezli krásné bronzové medaile!

Turnaje se zúčastnilo osm týmů: FC Slovan Havlíčkův Brod, FC Velké Meziříčí (oba moravskoslezská liga), FC Žďas Žďár nad Sázavou (kraj vysočina), FK Bukovka, FK Ústí nad Orlicí, FK Přelouč, ŽSK Třemošnice (všichni pardubický kraj. přebor) a FK Uhlířské Janovice.

Týmy byly rozděleny do dvou skupin. Hrál se 4+1, 1×14 min. Z každé skupiny postupovaly první dva do semifinále, ostatní týmy hrály o páté až osmé místo.

Zápasy UJ ve skupině: UJ – FK Ústí nad Orlicí 2:0 (Branky UJ: Hnízdil T., Čermák M.), UJ – FC Havlíčkův Brod 2:6 (Hnízdil T., Šotka M.), UJ – ŽSK Třemošnice 5:0 (Hnízdil T. 3, Čermák M. 2)

Semifinále: FC Slovan Havlíčkův Brod – FK Bukovka 4:3 pr., UJ – FC Žďas Žďár nad Sázavou 2:3 (Hnízdil T., Čermák M.).

O 3. místo: UJ – FK Bukovka 3:1 (Hnízdil T. 2, Čermák M.).
Finále: FC Žďas Žďár n. S. – FC Havlíčkův Brod 2:1

Sestava UJ: Vyhnánek D., Šusta V., Topinka P., Čermák M., Hnízdil T., Červinka M., Šotka M., Šiml M., Pazdera R. Trenér Jiří Pazdera.

Trenér Jiří Pazdera ještě dodal: „Všem našim hráčům bych chtěl poděkovat za předvedený výkon a za dobré jméno, které jsme tady



udělali. U všech kluků bylo vidět, jak se těší na zápasy a chtějí vyhrát. Naším nejlepším hráčem byl vyhlášen Tomáš Hnízdil, kterému utekla cena pro nejlepšího střelce celého turnaje o jediný gól. Turnaj měl spád, organizace byla skvělá, palubovka úžasná. Děkuji i rodičům, kteří nám tady fandili,

a doufám, že si to užili stejně jako celý tým.“

Jak popsal jednotlivá utkání Uhlířů trenér J. Pazdera se můžete dočíst na internetových stránkách www.fkuhlirskejanovice.cz

text Lukáš Čížek
foto FC Bukovka

Fotbalový klub Uhlířské Janovice žádá fotbalové fanoušky o spolupráci.

Sháníme starší fotografie ze zápasů FK Uhlířských Janovic. Budeme rádi za každou fotografii do roku 2005. Samozřejmě čím starší, tím jsou pro nás cennější.

Pokud se rozhodnete nám pomoci, můžete nás kdykoliv kontaktovat na cizek.luk@seznam.cz nebo na tel. č. 602 604 732.



1931

FK Uhlířské Janovice pořádal dva halové turnaje pro přípravky

Benešov – Nejdříve se uskutečnil v neděli 2. 2. turnaj starších přípravek a o týden později na stejném místě turnaj pro mladší přípravky. Hrál se na moderním povrchu UMT 4. generace ve fotbalové hale S-centra Benešov.

Turnaje starších přípravek se zúčastnilo 8 týmů ze středních Čech a vítězem se stal před AFK Sadská a SK Český Brod – TJ Slovan Hradištko.

Nejlepšího hráče a brankaře vybírali trenéři. Nejlepším hráčem turnaje tak byla vybrána Anna Šubrtová z týmu AFK Sadská, nejlepším brankářem se stal Antonín Buňata ze Slovanu Hradištko. Nejvíce gólů dala Anna Šubrtová z AFK Sadská, nastřílela jich 13. Tito hráči obdrželi kromě trofejí i poukaz na zájezd na Německou ligu: Hertha Berlín – VFL Wolfsburg od CK Czechsporttravel.

FK Uhlířské Janovice postavil speciálně pro tento turnaj dva týmy složené z hráčů mladší a starší přípravky ročníků 03-07 s důrazem na to, aby si kluci co nejvíce zahráli.

FK Uhlířské Janovice „03“ skončili na sedmém místě.

Sestava UJ „03“: T. Skalický (r. 03), J. Mašek (03), A. Mašková (02), V. Čálek (03), T. Roubíček (05), Š. Novotný (06), M. Čálek (05), V. Mejstřík (05). Branky za UJ na turnaji střídali: V. Čálek 4, Š. Novotný 1, M. Čálek 1.

FK Uhlířské Janovice „04“ – osmé místo v turnaji.

Sestava UJ „04“: M. Flieger (r. 04), L. Ondráček (05), L. Pazdera

(04), M. Dvořák (04), T. Slavík (04), A. Šusta (05), Š. Pacourek (06), K. Marek (07), L. Jirovský (05). Branky v turnaji: M. Dvořák 1, L. Ondráček 1.

Turnaje mladších přípravek se zúčastnilo 7 týmů ze středních Čech. Vítězem se stal TJ Sokol Družba Suchdol. Uhlíři sestavili i na tomto turnaji dva týmy - UJ A a UJ B (složený z hráčů minipřípravky). UJ A skončili na pátém místě a UJ B na sedmém.

Nejlepším střelcem turnaje se stal Patrik Bárta (Zásmuky) před Patrikem Rezkem (Zruč n. S.) a Martinem Králíkem (Suchdol).

Nejlepším hráčem turnaje byl zvolen Filip Štěpán (Vlašim) před Martinem Králíkem (Suchdol) a Šimonem Novotným (FK Uhlířské Janovice B).

Nejlepším brankářem byl zvolen Kristián Marek (FK Uhlířské Janovice B) před Sofií Davidkovou (TJ Sokol Suchdol) a Jose-

fem Jelínkem (Jiskra Zruč nad Sázavou).

Všichni hráči obdrželi krásné medaile spolu se sladkou odměnou, první tři týmy poháry. Nejlepší hráč, střelec a brankař zájezd na zápas 1. FC Norimberk-Eintracht Frankfurt od CK Czechsporttravel.

Branky za UJ A střídali: V. Mejstřík 2, M. Čálek 2, T. Roubíček 3, L. Ondráček 1. Branky za UJ B: Š. Novotný 3, L. Förster 1.

Velkou pochvalu si zaslouží organizátoři těchto dvou krásných turnajů Petr Čálek, Michal Roubíček a další!

Jednotlivé výsledky všech zápasů a tabulky z obou turnajů naleznete na internetových stránkách Fotbalového klubu Uhlířských Janovic: www.fkuhlirскеjanovice.cz.

Lukáš Čížek



Starší příprava si parádně užila nedělní den v S-Centru Benešov

Čestín**2. března 2014 od 15:00****„Dětský karneval“**

V čestínském sokolovně se bude konat v neděli 2. 3. odpoledne plné soutěží, her a zábavy pro děti i jejich doprovod. Pořádají TJ Sokol Čestín ve spolupráci s obcí Čestín. Všechny děti dostanou krom jiných odměn dárek za účast v masce. Vstupné dobrovolné.

Uhlířské Janovice**2. března 2014 od 15:00****„Vernisáž Naděždy Mixové (Slavičkové)“**

Jste srdečně zváni na vernisáž obrazů malířky Naděždy Mixové (Slavičkové) s názvem Kostely, která se uskuteční v Komunitním centru sv. Jiljí v Uhlířských Janovicích.

Podveky**8. března 2014 od 14 hodin****„Dětský karneval“**

SDH Podveky a obecní úřad Podveky pořádají maškarní karneval, který se bude konat v sále místního hostince. Těšit se můžete na zábavné hry, veselé dovádění na tanečním parketu i sladké odměny pro děti. Všichni jste srdečně zváni.

Uhlířské Janovice**8. března 2014 od 17 hodin****„Záznamy z plání“**

Srdečně Vás zveme na výstavu grafiky a kreseb Ing. Arch. Helyny Kalné „Záznamy z plání“. Vernisáž výstavy se uskuteční v Minigalerii KIC v Uhlířských Janovicích a vystoupí na ní Jana Pražáková (violoncello) a Vladimír Faltus (housele). Výstava potrvá do 31. 3. 2014

Kácov**8. března 2014 od 19:00****„Monsieur Amédée“**

V sobotu 8. března vystoupí se svým představením v sokolovně v Kácově divadelní sdružení MIMOCHODEM z Ledče nad Sázavou. Na programu je komedie "Monsieur Amédée". Předpokládaný konec představení ve 21:30 hod. Vstupné: 90,- Kč. Srdečně Vás zve městys Kácov.

Uhlířské Janovice**15. března 2014 od 9:00****„Uhlířskojanovická parketa“**

Třetí březnovou sobotu pořádá Český svaz tanečního sportu ve spolupráci s agenturou MKP tradiční celodenní postupovou soutěž v latinskoamerických a standardních tancích. Akce je pořádána pod záštitou města Uhlířské Janovice a za finančního přispění firem a podniků z Uhlířskojanovicka. Přijďte strávit příjemný den v rytmu hudby a tance do sálu Kooperativy.

Uhlířské Janovice**16. března 2014 od 16 hodin****„Proč nejsou „církevní restituce“ restitucemi?“**

Římskokatolická farnost Uhlířské Janovice srdečně zve na přednášku o historickém způsobu vydržování církevních institucí a jeho vztahu k současnému majetkovému narovnání mezi státem a církvemi. Přednáška se uskuteční v Komunitním centru sv. Jiljí, Havlíčkova 898. Přednáší Zdeněk Janovský z katedry botaniky UK v Praze.

Rataje nad Sázavou**22. března 2014 od 20:00****„Hasičský ples“**

Klub Čtrnáctka, spolu s SDH Rataje nad Sázavou si Vás dovolují pozvat na tradiční hasičský ples, jenž se uskuteční v prostorách Klubu Pivovárek. Program, občerstvení i bohatá tombola zajištěny. Lístky v předprodeji u ratajských hasičů.

Kácov**22. března 2014****„Sokolské šibřinky“**

Městys Kácov srdečně zve do kácovské sokolovny na tradiční Sokolské Šibřinky. Přijďte pobejt a podpořit místní spolek.

Uhlířské Janovice
29. března 2014 od 8 hodin
„Velikonoční jarmark“

Klub tvořivých žen Vás srdečně zve na Velikonoční jarmark (různé košíky, misky a velikonoční dekorace) do Pečírkovy ulice na náměstí. Moc se na Vás těšíme.



Uhlířské Janovice
13. dubna 2014, 9 – 17 hod.
„Výroba kabelek Candy Bag“

Městská knihovna Uhlířské Janovice pořádá kurz výroby taštiček Candy Bag. Přihlásit se je možné v knihovně nebo na telefonu 327 544 181.

Uhlířské Janovice
19. dubna 2014 od 19:30
„Jakub Smolík“

Milan Kopecký oznamuje, že vstupenky na koncert Jakuba Smolíka, který proběhne v sále Kooperativy v Uhlířských Janovicích, jsou již v předprodeji. Zakoupit je můžete přes portál Ticketpro, dále na KIC v Uhlířských Janovicích a také ve vzorkové prodejně Dingo. Všichni jste srdečně zváni.

Čestín
29. března 2014 od 20:00
„Čestínský ples“

TJ Sokol Čestín pořádá tradiční Čestínský ples v čestínské sokolovně. Na návštěvníky čeká bohatá tombola. K tanci a zábavě hraje Laura Bohuslava Ryšánka, o předtančení se postará početná taneční skupina Alenky ze Zruče nad Sázavou. Vstupné 100,-. Předprodej vstupenek spolu s rezervacemi stolů bude zahájen 3. března v potravinách Čestín.

Rataje nad Sázavou
5. dubna 2014, 10 - 15 hod.
„Předvelikonoční jarmark“

Městys Rataje nad Sázavou zve všechny milovníky nejen jamních a velikonočních dekorací, šperků a košíků na jarmark, který se uskuteční v ratajském předzámčí (prostor mezi Klubem Pivovárek – bývalé kino – a ratajským zámekem).

Čestín
12. dubna 2014 od 9:00
„Jarní tvoření“

Všichni jste srdečně zváni na „Jarní tvoření“ v čestínské sokolovně, které bude probíhat od 9:00 do večerních hodin. Přijďte si vyzkoušet tradiční i netradiční aktivity, vytvořit něco pěkného nebo zakoupit již hotové výrobky. Občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné.

Na této stránce zveřejníme Vaše pozvánky na koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy. V případě zájmu kontaktujte, prosím, redakci.

<p>š 185 mm v 275 mm</p> <p>3000Kč</p>	<p>š 185 mm v 135,5mm</p> <p>1500Kč</p>
<p>š 90,5 mm v 135,5 mm</p> <p>750Kč</p>	<p>Na zadní straně otiskneme Vaši reklamu či inzerci.</p> <p>Otiskujeme pouze hotovou inzerci.</p> <p>V případě Vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci: redakce.mikroregion@gmail.com</p>

Únor patřil v Minigalerii KIC pedigu

Po celý únor v janovické Minigalerii KIC vystavovala své práce Iveta Kocourková z Onomyšle.

Absolventka střední podnikatelské školy, oboru počítačová grafika/obalová technika se věnuje výtvarné tvorbě již od dětství. Kreslí, maluje, fotografuje, ale prodejní výstava se tentokrát týkala jiného jejího koníčku, a to pletení košíků z pedigu.

Iveta plete asi tři roky a za tu dobu už je v práci s pedigem tak zblhlá, že pořádá i kurzy pro veřejnost.

Pedig je přírodní materiál, který se k nám dováží z jihovýchodní Asie. Jde o vnitřní část stonku popínavé palmy Calamus rotan, z níž se využívají její vzdušné kořeny. Tento materiál se dá velmi

dobře barvit a zdobit, a tak práce s ním je velice rozmanitá. Člověk se u pletení odreaguje, odpočine a ještě se pak raduje z výsledku své práce.

Kdo nestihl Ivetinu výstavu, může se pokochat jejími výtvary

alespoň ve fotogalerii na jejích stránkách www.dekoraceiveta.cz, kde je také možné přihlásit se na kurz.

Text Kateřina Kubátová

Foto Václav Marhan



Voda a energie

V rámci připomenutí Světového dne vody 2014, který se slaví z iniciativy OSN na celém světě, připravila Vodohospodářská společnost Vrchlice-Maleč, a.s. opět výtvarnou soutěž pro děti ze základních škol. Její téma je shodné jako letošní motto Světového dne vody „Voda a energie“. Soutěž je rozdělena do tří kategorií podle věku a účastní se jí také děti ze základní školy v Uhlířských Janovicích.

Vyhodnocení prvního kola proběhlo 18. února 2014 přímo v základní škole a tři nejlepší práce z každé věkové kategorie byly oceněny. Diplomy a dárky od společnosti vítězům předal starosta města Uhlířské Janovice pan Jiří Buchta a za Vodohospodář-

skou společnost ekonomická náměstkyně paní Jaroslava Nešporová.

Vítězné práce postoupí do druhého kola, kde je bude hodnotit odborná komise. Vyhlášení ví-

tězů druhého kola proběhne 16. dubna 2014 v Sankturinovském domě v Kutné Hoře.

Veronika Lebedová





Standa Olt

Tiráž

**MIKROREGION
UHLÍŘSKOJANOVICKA
A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ**

Vydává

město Uhliřské Janovice

Adresa:

Václavské nám. 6
285 04 Uhliřské Janovice

Šéfredaktorka

Bc. Kateřina Kubátová
Tel.: 774 851 838
E-mail: redakce.mikroregion@gmail.com

Grafická úprava

Ondřej Kyjonka

Autor hlavičky novin

Bc. Karel Ondra

Redakční rada

Mgr. Jiří Buchta (předseda)
Ing. Luboš Kubát
Bc. Kateřina Kubátová
Ing. Eva Petrásková
Jana Semerádová
Miroslava Sýkorová

Tisk

Zdeněk Jeřábek
Václavské náměstí 252
284 01 Kutná Hora

Náklad: 2110 ks

Četnost: 12 čísel za rok

Uzávěrka příspěvků do příštího čísla
20. 3. 2014

Předpokládané vydání novin
28. 3. 2014

MK ČR E 18157

Dejte odpadu ještě šanci. Tříd'te!

VYUŽIJTE NÁDOBY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD!



EKO KOM

Středočeský kraj

Máte na srdci něco zajímavého o Vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým bližním nebo uctít výročí těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat – redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za Váš zájem.

Prosíme zasílatele příspěvků, aby nezapomněli ke svým článkům připojit jméno autora textu, případně i jméno autora fotografií a popisky k fotografiím. Děkujeme.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu přijatých textů.

**I TY SE PŘIJĎ ZEPTAT
NA PRÁCI V TOVÁRNĚ!**



**V Divišově se opět začaly vyrábět
slavné plochodrážní motocykly JAWA!
Hledáme nadšené mladé lidi, kteří něco
umí a nechtějí si to nechat pro sebe!**

Kontaktujte nás na info@jawa.cz

D-ANA s.r.o.

ZABEZPEČENÍ OBJEKTŮ ALARMEM JABLOTRON!



Návrh a cenová nabídka zdarma.



Připojení na zásahovou službu
- čtvrt roku zdarma



Stačí zavolat či napsat - jsme z posázaví, **nemáme to k vám daleko.**
Oba **jsme certifikováni** k montáži alarmů firmy Jablotron.

Marek Čáp

T: 603 805 204
E: cap.marek@seznam.cz

Matěj Kmínek

T: 721 351 040
E: matej@penzion-rataje.eu

JABLOTRON
CREATING ALARMS

www.jablotron.cz



STS Uhlířské Janovice, s.r.o.

285 04 Uhlířské Janovice, Smetanova 479,

Tel: 327 551 011, Fax: 327 551 018

email: sts@stsuj.cz, www.stsuj.cz



PNEUSERVIS

Prodáváme zboží a poskytujeme pneuservisní služby v síti BestDrive.

Prodáváme všechny značky pneumatik

BARUM, CONTINENTAL, FIRESTONE, FULDA, GT RADIAL, BRIDGESTONE, HANKOOK, KLÉBER,
DUNLOP, MICHELIN, GOODYEAR, MATADOR, NOKIAN, PIRELLI, SEMPERIT UNIROYAL.

Dále prodáváme výměnné fondy, baterie, svářečky vč. servisu, svařovací materiály, technické
plyny LINDE gas. **Prodáváme propan butan po celých 24 hod. denně.**

VÝROBA

Vyrábíme komponenty pro zemědělské stroje s ročním exportem 2,400 EUR.

Obrábění na CNC soustruzích STORM a IKS, CNC obráběcích centrech HAAS a STORM, klasické
obrábění, protahování drážek, ohýbání trubek od průměru 120 mm, lisování do 100 t, dělení
materiálu na CNC pásových pilách a CNC řezacím stroji RUR, tryskání a barvení práškem.
Rekonstruovali jsme a přistavěli lakovnu z 324 m² na 793 m² a modernizovali technologii lakovny.

PRONÁJEM

Pronajímáme nebytové prostory včetně služeb spojených s nájmem.

Nyní nabízíme: Skladové a výrobní prostory s podlahovou plochou: 926 m² (patrový), 430 m²
(přízemní). Informace k pronájmu na www.stsuj.cz.